

晋城市大数据应用局

A类

关于市政协八届一次会议 第225号提案的答复

王瑞新委员：

您提出的《关于实现防疫健康码、行程码和场所码“三码合一”并强化数据信息安全的建议》收悉，经研究，现答复如下：

1. “三码合一”已经实现。今年1月我市的场所码上线以后，我局与您的想法不谋而合，希望通过将场所码、健康码和行程码三码融合到一起，解决市民出行扫码繁琐问题。由于健康码和行程码由省卫健委负责，我局曾多次与省卫健委沟通，未得到授权。5月8日，根据市疫防办《关于在全市各类场所部署应用山西场所码的紧急通知》要求，我市开始使用山西场所码。通过使用山西场所码，用户只需扫场所码即可实现包含健康码、行程卡、核酸检测信息、接种疫苗、码上健康等多个业务的一屏展示、一码联查功能，方便群众有序出行，提升查码验码效率。

2. 多措并举保障数据信息安全。我市涉疫防控信息化平台部署在市政务云平台上，该平台通过采用云盾等多种加密技术保障平台及应用系统安全，同时平台由国内知名安全公司（安恒公司）

进行安全保障，通过定期开展安全漏扫和渗透测试，为系统及数据安全保驾护航。另外，涉疫系统的开发和使用严格按照《个人信息保护法》、《中华人民共和国数据安全法》、《中华人民共和国网络安全法》等相关法律文件要求执行，个人信息采集需经个人授权同意，个人信息使用需经申请、审核、签订保密协议等流程，确保个人数据信息安全。

感谢您对疫情防控和数据信息安全方面工作的关心和支持，欢迎今后提出更多宝贵意见。

承办人：景建波

联系电话：18603569615

晋城市大数据应用局

2022年6月7日